

COMPTE RENDU REUNION N°9

DU 10 avril 2014

Personnes présentes :

Jean-Marc LEMAIRE, Florian DIEZ, Sébastien MILLOT, Véronique OLMI, Maëlle SAMPO, Christophe LEGRAND, Sandro CABRIOLLE, Paule RENVOISE et Odile COSTE.

Personnes excusées :

. Émilie LELIEVRE et Didier NOURRY

ORDRE DU JOUR

- 1- Idées pour l'action sport/santé
- 2- Organisation du tournoi international
 - Point sur l'avancement
 - Proposition de l'affichage
 - Validation proposition de remerciement bénévole
- 3- Point sur la commission 'jeunes'
 - Nombre d'inscrit stage d'avril
 - Organisation du TDJ n°8 en mai ou juin à Créteil
- 4- Interclubs nationaux et régionaux
- 5- Questions diverses
 - Play-off
 - Coupe du Val de Marne
 - Intervention communication
 - Date AG confirmée
- 6- Date de la prochaine réunion

Date prochaine réunion :

Mercredi 14 mai 2014 à 19H00 à l'US

RESUME DE LA REUNION

- 1- Le délai est dépassé – action reportée à l’année prochaine.
- 2- Tous les tableaux sont ouverts, l’organisation avance à grands pas / Signalétique transmis / Remerciement bénévole 24 mai à la base nautique de Créteil.
- 3- Il y a 5 poussins et 5 benjamins inscrits au stage / Volonté d’organiser le TDJ n°8 à Créteil en attente de confirmation de la disponibilité du gymnase.
- 4- Bilan financier mauvaise - difficile de faire à la fois du haut niveau et de la formation jeunes / projet jeune à rédiger.
- 5- En suspens / 2 équipes ont été inscrites / Date du challenge valide-handicapé à communiquer / AG du club : 13 juin 2014 !

I / Idées pour l’action sport/santé

Après vérification l’action sport/santé était à remettre au plus tard le 21 mars 2014 (délai dépassé). Nous la mettrons en place pour le prochain dossier CNDS (quelques idées : formation premier secours pour les entraîneurs et capitaine d’équipes d’interclub, formation manipulation défibrillateur, stage pour les jeunes...).

II / Organisation du tournoi international

a. Point sur l’avancement

Le comité d’organisation s’est réuni le 3 avril 2014.

Point communication/labellisation

Le film n’a pas reçu de prix mais c’est une expérience à renouveler.

Proposition faite pour les stickers sur le devis est validé. Le mail est fait pour lancer la fabrication, ils seront prêts vendredi 11 avril. Odile se charge d’aller les chercher et Isabelle les collera sur les écups qu’elle a déjà récupéré.

Il n’y a eu aucun retour sur le concours des trophées, Odile et Isa étaient au jeu de paume de 18h à 20h pour les accueillir. La communication n’est restée qu’au niveau de la newsletter, du facebook et du mail. Il aurait peut-être fallu communiquer dans les créneaux soit par les entraîneurs soit en nous y déplaçant.

Présentation de la proposition du quiz remis à chaque participant du tournoi lors du pointage. Les participants déposeront le quiz rempli à la buvette ou au pointage. Un bénévole s’occupera du dépouillement du quiz, un horaire de remise sera défini. Les 3 meilleurs seront récompensés avec un cadeau éco-responsable (c’est la question subsidiaire qui départagera les ex-aequos).

Isa contacte Florian Diez pour qu’il se rapproche du Crédit mutuel pour essayer d’obtenir des lampes dynamo, Isa se charge d’acheter les récompenses écoresponsables pour un budget de 100 €.

Point bénévoles et buvette

Point sur le doodle : 13 personnes le vendredi après-midi pour la préparation de la salle, 23 personnes pour le samedi et 19 sur la journée du dimanche. Jean-Louis va aller faire une info en direct dans les créneaux la semaine avant les vacances. Cette année, le point d'accueil des bénévoles se situera au niveau du pointage, un espace lui sera réservé : Jean-Louis les accueillera, leur remettra leur équipement, leur expliquera leur tâche et s'occupera du turn-over des bénévoles pendant la journée

Présentation des propositions de formule et de mise en page des affiches créées par Céline et Carole-Anne. Nous proposons uniquement de changer l'appellation des formules : La « formule classique » devient « formule La Plume » et la « formule élite » devient formule « spéciale édition ». Les filles ont apporté beaucoup de diversité et de choix, la consigne est donnée d'être vigilant par rapport à l'éventuel gaspillage.

Point logistique

Le tirage au sort s'est déroulé le samedi 5 avril avec la JA Brigitte Vincent. L'échéancier du samedi : début des matchs 8h fin dernier matchs lancés 20h25 et le dimanche début des matchs 9h dernier match lancés 15h30. Tous les tableaux sont ouverts, une répartition des tableaux élites a été faite sur le samedi et le dimanche car il y a beaucoup de poules de 4. Le samedi se joueront les simples hommes et simples dames A, B et C jusqu'au quart, les doubles hommes Elite, A, B et C et les doubles dames Elite, B et C. Le dimanche se joueront tous les doubles mixtes ainsi que les simples homme et dame Elite et le Double Dame A puis toutes les ½ finales et finales de tous les tableaux.

Il y a 207 joueurs inscrits au tournoi dont un allemand et les 2 malaysiens qui viennent d'Allemagne. Cela représente 57 clubs dont 7 clubs de province et 3 clubs allemands.

Matériel : une liste est faite à Didier du matériel à prendre au jeu de paume.

b. Proposition de l'affichage

Odile a transmis à Christophe la signalétique des autres années à mettre à jour. Christophe s'occupe de faire un retour par mail avant de lancer les impressions.

Affichage à prévoir : accueil des bénévoles, pointage des joueurs, accès terrains, accès tribunes, vestiaires Hommes, vestiaires Femmes, toilettes Homme, Toilettes Femmes, Buvette, Table de marque, arbitres, Juges arbitres, Terrains avec fléchage, Tableaux, Série Elite, série A, série B et série C, un panneau sens interdit, les numéros des terrains de 1 à 11

c. Validation proposition de remerciement bénévole

La date du 24 mai 2014 est retenue pour le remerciement des bénévoles sur la base de canoë-kayak de Créteil à partir de 18H. Il n'y a aucune autorisation à obtenir, il faut juste prévenir les autres associations membre de l'US de notre présence le 24 mai. Des invitations seront envoyées en temps voulu aux bénévoles concernés (Jean-Louis s'occupe de relever les bénévoles le week-end du tournoi y compris ceux présents vendredi soir).

III / Point sur la commission 'jeunes'

a. Nombre d'inscrit stage avril

Actuellement, il y a 5 poussins et 5 benjamins inscrits. Le stage aura donc lieu comme prévu. Un retour sur cette nouvelle formule sera fait par Didier lors de la prochaine réunion.

b. Organisation du TDJ n°8 en mai ou juin à Créteil

Le Codep cherche un gymnase pour accueillir le 8^{ème} TDJ. Jean-Marc est prêt à se charger de nouveau de l'organisation (gestion des inscriptions et tenue de la table de marque). Le bureau a donné son accord sur la possibilité d'organiser le TDJ n°8 à Créteil à condition qu'il se déroule au gymnase Nelson Paillou. Sur les 4 dates proposées par le Codep, le gymnase Nelson Paillou n'est disponible (à confirmer) que le week-end du 21/22 juin 2014. Florian se rapproche du service des sports et fait un retour au bureau à la prochaine réunion pour confirmer la possibilité d'organiser le TDJ chez nous.

IV / Interclubs nationaux et régionaux

Sébastien et Véronique ont présentés les comptes du club à l'US Créteil. Le club est déficitaire en 2013, cela est dû aux manques de produit face aux dépenses (et la perte de subvention). Le bureau se rend compte qu'aujourd'hui, il est difficile de faire à la fois du haut niveau et de la formation jeunes.

Les subventions actuelles sont obtenues et redistribuées pour le haut niveau (équipe 1). L'US Créteil est prête à nous soutenir autour d'un projet de développement jeune, c'est pourquoi, le bureau demande à la direction technique de rédiger ce projet. Sébastien et Florian se retrouvent pendant le tournoi de la Plume pour commencer à réfléchir et discuter du projet à rédiger.

Le bureau manque de visibilité sur les joueurs présents la saison prochaine pour les interclubs régionaux. Le bureau demande à la direction technique de faire le point et un retour à la prochaine réunion.

V/ Questions diverses

- **Play-off**

En suspens.

- **Coupe du Val de Marne**

2 équipes ont été inscrites, avec Christophe et Jean-Louis au capitanat. La composition des équipes et le calendrier des rencontres seront transmis aux capitaines. Les capitaines transmettront à leur tour les informations à leurs joueurs.

- **Intervention communication**

A communiquer auprès de tous les licenciés, le 25 mai 2014 après-midi aura lieu le challenge valide-handicapé. Il faut constituer une équipe mêlant valide et handicapé qui affrontera d'autres équipes autour de plusieurs sports.

- **Date AG confirmée**

La date de l'AG du club confirmée est le vendredi 13 juin 2014 – à communiquer.